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Rozwiazywanie rownan
Pamietaj: @

* niewiadome na jedna, a liczby na druga.

* przenoszac zmienia sie znak

* jesli przez x stoi jakas liczba, podziel obie strony przez nia

* jesli w rownaniu znajduje sie¢ utamek, pomnoz obie strony
przez taka liczbe, zeby sie go pozbyc (skrocic)

* jesli przed nawiasem stoi liczba - pomnoz przez nig wszystko

l. Rozwiaz rownania:

A 6x =3
B.x+7=13
G 6 hpps: 2
D.-3+x=8
E.2x=]§
F.—%x: 5

Teraz ciut trudniej:

A 2x+3=15
B.4x-7=133
C.2x+3) =10

|
D.sx-2=x+2
3
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E.3+4=-5x-1

|
F.5(x-3)=9-x

2. A teraz sprobuj utozy¢ odpowiednie réwnanie, a
nastepnie je rozwiazac.

a) Liczba o 15 wieksza od x jest rowna 70O.

b) Liczba 3 razy mniejsza od x jest rowna 12.

) lloczyn liczby 6 i liczby o 7 mniejszej od x jest rowny
48.

d) Liczba, ktora powiekszona o 20% jest rowna 84

e) Liczba, ktéra pomniejszona o 60% jest rowna 102.





